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Мальдіви, Дубай і діаманти: син глави МВС
Росії витратив мільйон євро на подорожі, -
ЗМІ
Карина Бовсуновська 12:41, 17.05.26 5 хв. 0

Підпишіться на нас в Google

42-річний чоловік провів щонайменше 86 ночей у розкішних готелях.

Син російського міністра подорожував одними з найдорожчих місць у світі / колаж УНІАН, фото
Вікіпедія

Син міністра внутрішніх справ РФ витратив десятки мільйонів рублів на розкішні канікули

за кордоном, що значно перевищує його задекларовані доходи. Про це пише DIGI24.ro,

посилаючись на російськомовний канал TVP "Vot Tak". 

Йдеться про сина міністра Володимира Колокольцева, Олександра, який заплатив 89,2

млн рублів (1,05 млн євро) за поїздки до Об'єднаних Арабських Еміратів та Мальдівських
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ВІДЕО ДНЯ

Пости в соцмережах і діамантові намиста

островів у період з вересня 2024 року по лютий 2026 року.

Зазначається, що 42-річний чоловік провів щонайменше 86 ночей у розкішних готелях у

цей період, згідно з документами туристичного агентства, яке займалося його

бронюваннями. 

"Пости в соціальних мережах, опубліковані його супутницею, були використані для

перевірки деталей поїздок та дат. Сума в 89,2 мільйона рублів покриває квитки,

проживання в готелі та послуги агентства, але не включає харчування, спа-процедури та

інші місцеві витрати, що означає, що, насправді, загальні витрати Колокольцева, ймовірно,

значно вищі", - додають у публікації.

Згідно з аналізом Vot Tak щодо оприлюднених документів, Колокольцев провів

щонайменше 67 ночей у Bvlgari Resort у Дубаї, ультрарозкішному готелі, що належить

ювелірному бренду Bvlgari та розташований на штучному острові Джумейра-Бей.

Йдеться про те, що суми, сплачені туристичному агентству, свідчать про те, що він жив у

приватній віллі, а не в стандартних номерах. Найдорожчий його відпочинок припав на

період новорічних свят 2025-2026 років, коли 19-денна подорож обійшлася в 34 млн

рублів. 

"Колокольцев розпочав свою відпустку в готелі Bvlgari, потім провів дев'ять ночей у

Waldorf Astoria Ithaafushi на Мальдівах, а потім повернувся до Дубая, щоб провести ще дві

ночі в Jumeirah Burj Al Arab", - додали у матеріалі.
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Фінансове становище Колокольцева

Також дані були перевірені за допомогою світлин, опублікованих у соцмережах

 партнеркою Колокольцева, 26-річною Лолітою Шоніною. За даними Vot Tak, вони разом з

2024 року, після розлучення Колокольцева. 

Шоніна працює моделлю на пів ставки, не походить із заможної родини, кажуть

журналісти. У 2022 році її фотографія зʼявилася на сайті московського ескорт-агентства,

яке рекламувало "професійні VIP-ескорт-послуги в Росії та Дубаї".

"Фотографії з відпустки на Мальдівах вперше з'явилися в соцмережах її батька в лютому

2024 року. Перед тим, як видалити свій акаунт в Instagram у 2025 році, Шоніна

опублікувала фотографію з намистом із білого золота з 487 діамантами загальною вагою

43 карати від ювеліра Graff; подібні вироби можуть коштувати сотні тисяч євро. Вона

також поділилася знімками страв, поданих на тарілках бренду Bvlgari, що вказувало на те,

що вона перебувала на курорті, а також дизайнерським одягом та аксесуарами", -

зазначає DIGI24.ro.

У період з 2024 по 2026 роки Олександр Колокольцев володів частками в семи російських

компаніях. У 2024 році вони зафіксували сукупний чистий прибуток у розмірі понад 115

млн рублів. За розрахунками Vot Tak, до 2025 року ці ж компанії накопичили збитки на

суму майже 590 мільйонів рублів.

"Він також керує ще трьома російськими компаніями, але у 2025 році не отримав більше 1

мільйона рублів від кожної з цих фірм, згідно з оприлюдненими фінансовими даними, на які

посилається Vot Tak. У 2024 році він отримав 6,5 мільйона рублів у вигляді відсотків від

свого банку, що свідчить про наявність депозитів на десятки мільйонів рублів", -

пояснюють у публікації.

Попередні розслідування, які проведені російським виданням "Проєкт", виявили, що

статки сімʼї міністра внутрішнії справ Володимира Колокольцева значно перевищують

його задекларовані доходи. 

"Проєкт" повідомив, що сімʼя володією будинком площею 1 250 квадратних метрів та

ділянкою площею 100 гектарів поблизу Москви, загальна вартість яких становить 1,2

мільярда рублів. Незадовго до або під час публікації розслідування "Проєкту" щодо

можливого статку Колокольцева російська поліція провела обшуки в помешканнях

журналістів.
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Економіка РФ - останні новини

Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram УНІАН в Google News

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Раніше Bloomberg писав, що російська економіка воєнного часу скоротилася вперше з

2023 року. Це посилює ризик рецесії на тлі дорогих запозичень, хоча частина падіння

пояснюється разовими факторами. 

Водночас Центральний банк РФ вважає, що це скоріше "ослаблення зустрічних вітрів, ніж

стійке прискорення". 

Своєю чергою CNN повідомляв, що російська економіка котиться на дно. Зазначається,

що у перші два місяці 2026 року ВВП Росії скоротився на 1,8%. Ба більше, навіть

кремлівський диктатор Володимир Путін визнав цю проблему.

"Статистика показує, що економічне зростання, на жаль, сповільнюється вже два місяці

поспіль", - заявив він на засіданні уряду з економічних питань у середині квітня.

Кір Стармер збирається оголосити про відставку, – DailyMail

Перед візитом до Китаю Путін стежив за зустріччю Трампа і Сі та побачив нові

можливості, – NYT

Професор із США висміяв заяви Трампа про швидкий мир в Україні і вказав на

важливіший сигнал

Дубай Мальдіви Росія
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Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Як в Україні здати на права пенсіонеру . Новини Львова . Новини Києва .

Пенсія без стажу . Новини Одеси . Військові пенсіонери можуть отримати надбавку . Новини Дніпра .

Як розраховуються пенсії наукових співробітників . Новини Харкова

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Біткоіни-курс . Тарифи на електроенергію .

Умови виходу на пенсію в 2027 році . Тарифи на газ . Як підтвердити трудовий стаж до 2004 року .

Укрзалізниця

Прогноз погоди . Погода на місяць . Погода на завтра . Синоптик . Погода на тиждень . Погода Київ .

Магнітні бурі

Гороскоп . Гороскоп на сьогодні . Коли молодий Місяць у травні 2026 . Гороскоп на завтра .

Гороскоп на тиждень . Ваш хіт з 90-х за датою народження

Лайфхаки . Чим можна замінити розпушувач . Основи приготування соковитого м’яса на вугіллі .

За яких умов слід зберігати картоплю . Який запах відлякує мух і мурах

Яке сьогодні свято . Коли Троїцька батьківська субота 2026

Lite . Рецепт . Свята . Магнітні бурі . Стосунки . Зірки . Холостяк 2025 . Кіно . Лайфхаки . Астрологія .

Мода

Сад-город . Чим полити цибулю та часник у травні . Які трави відлякують кліщів . Чим удобрити помідори .
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